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 21.01.2024 מתאריך מנהל ועד ישיבת פרוטוקול

 
 גלעד פרי, יגאל תבור, איציק פישר, מיכל שפיר, אסנת נוקד, אורית ארי, בן אבנר :נוכחים

  זליג, רפי אריה, גור איתן ענבר, רונה מנגן, נורית מורגנשטרן, נאוה דקל,
 .רון עדי רוטמן, גזית קרן גנג, רון פריטל, ארז ,גנג שבע בת

 
 סידי יוסי זלטין, הדר רוטשילד, אמיר :חסרים

 
 שמתאר פריטל ארז שערך סרטון הוצג הישיבה פתיחתב

  האחרונים האירועים את
 : הלינק רצ״ב - החסד וכנסיית העמק במוזיאון מיל״ה של

https://www.youtube.com/watch?v=61ITGXk9HnY 
 

 - רון עדי
 פנים מול פנים נפגשים אנחנו האחרונים בחודשים בזום ישיבות 3 אחרי .פתיחה דברי

 חבורות מעט לא יש ועדיין באוקטובר 7ב שהחלה המלחמה למיל"ה. מאתגרת מאד בתקופה
 מפונים. המנצחים או הזמרים כי חלקית פועלות או פועלות שלא ומקהלות
   במלחמה. ועכשיו מהקורונה מעט לא אותגרנו הנוכחי הועד של בשנתיים

 
 למיל"ה חבר דמי הרשמה/

 .דרכו בתחילת תהליך עדיין כמנוי חבר דמי
 נרשמו חברים 800 כ

 ההרכבים. מנהלי בקרב מאמץ ולעשות להגדיל חייבים
  חברים 2,000 של ליעד להתכוונן מציע רון
 המצב לאור השנה נכון יעד שזה מסכים : עדי

 
  בחירות

 בבחירות שנעשה כפי , המלחמה עקב חודשים 3-ב הבחירות את לדחות המליץ מיל״ה צוות
 לדחות. המשפטי יועץה באישור הועד ע"י הוחלט ודמתהק בישיבה.המוניציפאליות

  28.3.2024:לתאריך שנקבעו הדיגיטליות הבחירות את הפועל אל להוציא צריך עכשיו
 .מיל״ה של המשפטי היועץ את ולשתף חומרים להכין מתבקשת רחלה

 
  חבר דמי ששילמו ההרכבים עם אקסל הציג עדי

 
  3-4-5 של התקנון לפי ועד חברי 12-ל חוזרים

  ציבור אנשי 3 , הרכבים מנהלי 4 , מנצחים 5
 

 מיל"ה. חברי לכל קורא קול יצא בקרוב -  מועמדות להציע שרוצה מי לכל ממליץ עדי
 

https://www.youtube.com/watch?v=61ITGXk9HnY
https://www.youtube.com/watch?v=61ITGXk9HnY
https://www.youtube.com/watch?v=61ITGXk9HnY


 
 

 אבנר – כספים ועדת
 

 ממשרד התמיכות מלוא את קיבלנו כי קודמות משנים טוב מאזנית השנה את לסיים הצלחנו
 שקיווינו. כפי תרבות

 .ולמלון לספקים לשלם התשלום מלוא את לנו יש
 לזה. להערך צריך .לעכשיו נכון אחוז 8 כ של בתמיכות רוחבי קיצוץ צפוי הבאה לשנה

 
 ובכלל. התקציב. בענייני והעזרה יםהדיונ כל על ועד חברי גם שרובם מיל״ה למתנדבי תודות

 
 

  17/2-15 המלח ים פסטיבל
 

 .מיל״ה של האינטרנטי באתר , יממלח סובב של המתוקנת התכנית הצגת - רון
 .'וכו הופעות , מנצח לכל חזרות ושעות בלנס שעות של לרזולוציות יורדת כבר התכנית

 יוצר הפרויקט – המלח לים שמגיעים מיל"ה מנצחי ע"י מבוצעת 16 ה הכבש מקור תכנית
 המנצחים. בין וקרבה הכרות

 עם והופעה חזרות ויקיים קודם כשבוע יגיע הוא המצב, למרות מאנגליה, יגיע פרקלטון קליב
 ציונה. ובנס בצפון אלה בגבעת סדנאות שתי ויקיים הארץ במרכז קולאנסול

 המקהלות של הביטול לאחר חבורות 2 עוד נרשמו להיפך – ביטלה לא ישראלית בורהח אף
 על תפוסים חדרים 40-30 לנו שיהיו יתכן קטנים. באחוזים – במלון מפונים עדיין יש מחו"ל.

 לאירוע. יפריע לא שזה הבטיחו וההפקה המלון מפונים. של משפחות ידי
 

  אתרים לשימור הרשות עם הפעולה שיתוף
 .המעפילים בחוות שישי יום  8.3.24 ב הקרוב האירוע מתפתח

 המעפילים מחנה הנהלת עם נפגשו ורון יגאל היוזמה. על פרי וליגאל נוקד לאורית תודה
 כמרגש. ומסמתן נוסף חדש פרוייקט וקידמו

 

 קובי כרמל. טירת מתנ"ס עם שנה 20 -כ בן פעולה שיתוף קיים היה – כרמל טירת בנושא
 מיל"ה מפיק עם פרטי באופן הפרויקט את וקיים דבר לנו הודיע לא בקשר עמדנו איתו הזז

 באופן הפרוייקט את לקיים כוונתו על לנו הודיע לא מצידו פיינטוך אבי פיינטוך. אבי בעבר,
  בזה. לעסוק עניין אין מיל"ה לעמותת אבל אתית איננה זאת התנהלות עצמאי.

 

 :חתימה מורשי בנושא הראשונות הישיבות מאחת מיל"ה מנהל ועד תוהחלט
 הם: מיל"ה של החתימה מורשי
 דקל גלעד
 מורגנשטרן נאוה
 רוטמן גזית קרן
 גנג רון
 

 .חתימה מורשי בשני צורך יש כספים העברות לבצע מנת על
 מידע ומקבלים היום חתימה מורשי שאינם קודמים חתימה מורשי מהבנק מיידית לגרוע יש

  להם. מיועד שלא



 
 

 .28.3.2024 בתאריך דיגיטליות בחירות קיום
 

 פעילות. סיכום ונעשה הבחירות לפני שבועיים אחרונה ועד ישיבת נקיים אנחנו
 

 פועלכם/ן. על תודה המנהל הועד חברי לכל להגיד הזדמנות
 

 
 2/2 כנרת - דומוס גלילאה 

 
 17-15 לפברואר – ים המלח

 
 3/8 מחנה המעפילים

 
 

 הקרובים. באירועים לבקר מוזמנים


